
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              Am implementat în Matlab metoda diferenţelor finite în 
timp (FDTD) pentru  analiza propagării câmpului electromagnetic în diverse medii. Am 
proiectat şi construit un sistem de expuenere de tip celulă TEM. Am creat în CST Studio  
modelul numeric al celulei, pe care l-am validat prin 3 metode. Am realizat modelul numeric al 
unei celule TEM comerciale complexe, utilizată ca sistem de expunere pentru probe vegetale, şi 
am urmărit gradul de corelare între parametrii de expunere şi efectele biologice observate. 

Principalele contribuţii revendicate:

                      Teza  de  doctorat abordează  o  problemă de  maximă actualitate privind 
interacţiunea dintre câmpul electromagnetic de radiofrecvenţă şi materia vie. Această 
interacţiune se traduce, în principal,  prin  două  tipuri  de  efecte:  termice  şi  non-termice.  
Efectele  termice  sunt  cunatificate  cu  ajutorul  ratei  specifice  de absorbţie. Distribuţia şi 
valorile acesteia depind de o seamă de parametri, între care polarizarea şi frecvenţa câmpului 
incident, geometria şi proprietăţile dielectrice ale materialului expus etc. În lucrare  am  analizat  
eficienţa  unui  sistem  de  expunere  de  tip celulă  transversal  electromagnetică,  construită  în  
laborator, utilizată pentru expuneri de probe dielectrice şi biologice de mici dimensiuni. Întrucât 
determinarea distribuţiei spaţiale a absorbţiei de energie se poate realiza experimental doar într-
un număr limitat de puncte, determinările numerice aduc un plus de informaţie. Într-o primă 
fază, incinta de expunere a fost caracterizată comparativ, prin experiment şi simulare, 
determinând parametrii de reflexie şi transmisie, distribuţia câmpului electric în incintă şi 
coeficientul de absobţie în patru probe dielectrice. S-a obţinut o bună concordanţă între valorile 
simulate şi cele măsurate, în banda 0,1-1 GHz. Suplimentar, am utilizat o celulă TEM 
comercială pentru iradierea unui lot de seminţe vegetale, utilizând diverşi parametri de 
expunere S-a urmărit corelarea efectelor bioologice observate cu parametrii de expunere
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